

11a, vul. Yevhena Sverstiuka, of.204
Kyiv 02002, Ukraine
Tel/fax +38 044 492 87 02
Tel +38 044 492 87 03
E-mail: info@unip.kiev.ua



11a, вул. Євгена Сверстюка, оф. 204
м. Київ 02002, Україна
Тел/факс +38 044 492 87 02
Тел +38 044 492 87 03
E-mail: info@unip.kiev.ua

Додаток № 6
до заяви № 36/1 від 30 січня 2017р.

ІНФОРМАЦІЯ **результати діяльності інституту громадянського суспільства** **об'єднання «Ядерний страховий пул»**

Об'єднання «Ядерний страховий пул» було створено наприкінці 2003 р. відповідно до Постанови Кабінету Міністрів України N 953 від 23 червня 2003 р. на виконання міжнародних зобов'язань Держави Україна за Віденською (1963 р.) Конвенцією про цивільну відповідальність за ядерну шкоду, вимог Законів України «Про використання ядерної енергії та радіаційну безпеку», «Про цивільну відповідальність за ядерну шкоду та її фінансове забезпечення» та Закону України «Про страхування». Цією ж Постановою затверджено Положення про Пул та Правила страхування.

Основним завданням Пулу є організація та координація страхування і перестраховування ризиків, що виникають під час експлуатації українських ядерних установок та при транзитному транспортуванні територією України ядерних матеріалів, а також перестраховування ризиків іноземних операторів ядерних установок.

Наразі Український Ядерний страховий пул є невід'ємною складовою світової системи ядерних страхових пулів, що існує вже більше 60 років, та працює на його правилах та процедурах. У свою чергу світова спільнота, до якої входить 26 національних ядерних страхових пулів, є складовою глобальної системи ядерної безпеки.

Починаючи з червня 2004 р. українським пулом застраховано цивільну відповідальність (ЦВ) за ядерну шкоду ДП НАЕК «Енергоатом». Пул також страхує ЦВ за ядерну шкоду двох українських операторів дослідницьких реакторів. У 2012-14 р.р. страхувалась цивільна відповідальність Чорнобильської АЕС. Наразі, після завершення робіт з будівництва нового безпечного конфайнменту ЧАЕС, починається оцінка ризиків задля подовження страхування цивільної відповідальності оператора станції за ядерну шкоду.

Відповідно до діючого законодавства, саме ЯСПУ страхує відповідальність при транзиті ядерних матеріалів через територію України. 2013 року українським ЯСП першим у Центральній та Східній Європі укладено договір із перестраховування будівельно-монтажних ризиків будівництва АЕС (Островецька АЕС, Біларусь).

Станом на 01.01.2017 р. до складу Ядерного страхового пулу входить 20 українських страховиків. Вимоги ЯСП до учасників пулу і банків, фінансові інструменти яких приймаються у якості фінансового забезпечення, значно жорсткіші, ніж вимоги відповідних регуляторів – Нацкомфінпослуг та НБУ.

Ємність пулу наразі складає 6 млн СПЗ. Решта відповідальності перестраховуються ЯСП у 18 іноземних Ядерних страхових пулах, до складу яких входить >200 провідних іноземних страховиків. Операції з перестраховування відповідно до чинного законодавства здійснюються виключно до іноземних ядерних страхових пулів.

У рамках інтеграції до світової системи ядерного страхування ЯСП активно працює над збільшенням портфелю із вхідного перестраховування. Наразі Українському ЯСП довіряють у перестраховування ядерні ризики вже із 18 країн світу: **Бельгії, Білорусі, Болгарії, Індії, Іспанії, Канади, Китаю, Нідерландів, Росії, Словаччини, Словенії, Угорщини, Фінляндії, Франції, Хорватії, Чехії, Швейцарії та Швеції**. Всього за період 2003-2016 р.р. заявлено виплат на суму ~3,0 млн євро. Із них вже виплачено по збитках (найбільші – по Франції та Швеції) 2,5 млн євро.

У рамках діяльності Insurance Europe – організації, що об'єднує національні страхові асоціації Європи, та Організації Європейських Ядерних Форумів FORATOM представники ЯСП брали участь у Робочих групах, що працюють над удосконаленням ядерного страхового законодавства ЄС та країн, що мають приєднатися до Євросоюзу.

Інженери Українського ЯСП запрошувались до участі у міжнародних страхових інспекціях на іноземних АЕС у 13 країнах.

Пул працює у Громадських Радах Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сфері ринків фінансових послуг, Антимонопольного Комітету, Держатомрегулювання, Державної фіскальної служби, Мінпаливенерго України, є членом Ліги страхових організацій України, Українських ядерного товариства та ядерного форуму.

У відповідь на виклики останніх років минулого року у ЯСП було започатковано радикальні реформи. Спільно із Нацкомфінпослуг розроблено Дорожню карту реформування ядерного страхування (*додається*), яку було представлено на засіданні Національної Ради із фінансової стабільності під головуванням Прем'єр-міністра України.

Реформи включають актуалізацію національного законодавства та регуляторних актів: від питань ратифікації державою Україна останніх міжнародних Конвенцій, приведення умов страхування ЦВ за ядерну шкоду до сучасних стандартів, внесення змін до Законів України, відповідних регуляторних актів Нацкомфінпослуг, КМУ та НБУ до внутрішніх регуляторних документів ЯСП.

Станом на початок 2017 року успішно імплементовано перший етап реформ, що стосується значного підвищення фінансової надійності та платоспроможності ЯСП. Другий етап реформ планується в цілому завершити до кінця 2017 року. Завершення третього етапу реформ, що передбачає практичне опрацювання реформ першого та другого етапу, зміну статусу ЯСП, прийняття змін до законодавства, включаючи ратифікацію оновленої Віденської Конвенції про ЦВ за ядерну шкоду сподіваємося в основному мати до кінця 2017 р., а в цілому – до кінця 2018 р.

Генеральний директор

Об'єднання «Ядерний страховий пул»



О.П.Бабенко

**Дорожня карта
реформування системи ядерного страхування
(ризиків, пов'язаних із будівництвом, експлуатацією та виведенням із експлуатації ядерних установок)
на 2016-2018 рр.**

Питання міжнародного співробітництва, імплементації конвенцій

№	Нааявні проблеми	Нормативний акт	Результат рішення	Термін виконання	Виконавці
1	<p>Приєднатись до Протоколу від 12 вересня 1997 року про внесення змін до Віденської конвенції про цивільну відповідальність за ядерну шкоду від 21 травня 1963 року</p>	<p>Закон України «Про ратифікацію Протоколу від 12 вересня 1997 року про внесення змін до Віденської конвенції про цивільну відповідальність за ядерну шкоду від 21 травня 1963 року» (розробка законопроекту)</p>	<p>Ратифікація Протоколу від 12 вересня 1997 року про внесення змін до Віденської конвенції про цивільну відповідальність за ядерну шкоду від 21 травня 1963 року.</p>		<p>Нацкомфінпослуг, Мінюст, Мінфін, Мінекономіки, Міненерго, Комітет Верховної Ради України з питань європейської інтеграції, Комітет Верховної Ради України з питань фінансової політики і банківської діяльності</p>
2	<p>Привести поняття ядерної шкоди, яка підлягає відшкодуванню, відповідно до міжнародних конвенцій і кращих практик, зокрема включити до її складу, з можливістю включення до страхового відшкодування:</p> <ul style="list-style-type: none"> • шкоду, яка заподіяна навколишньому середовищу, • витрати на запобіжні (превентивні) заходи, • втрачені доходи • та ін. (юридичні витрати, акти тероризму, тощо) 	<p>Закон України «Про цивільну відповідальність за ядерну шкоду та її фінансове забезпечення» (нова редакція) Закон України «Про використання ядерної енергії та радіаційну безпеку» (зміни)</p>	<p>Приведення законодавства України у відповідність до Віденської конвенції про цивільну відповідальність за ядерну шкоду від 21 травня 1963 року, зі змінами, внесеними Протоколом від 12 вересня 1997 року. Розширення фінансового забезпечення цивільної відповідальності за ядерну шкоду.</p>		<p>Нацкомфінпослуг, Мінюст, Мінфін, Мінекономіки, Міненерго, Комітет Верховної Ради України з питань європейської інтеграції, Комітет Верховної Ради України з питань фінансової політики і банківської діяльності</p>

3	Збільшити ліміт (межу) відповідальності оператора ядерної установки за кожний інцидент до 300 млн СПЗ. Запровадити встановлення механізму ліміту (страхової суми) у гривневому еквіваленті договором страхування	Закон України «Про цивільну відповідальність за ядерну шкоду та її фінансове забезпечення» (нова редакція), Закон України «Про використання ядерної енергії»	Приведення законодавства України у відповідність до Віденської конвенції про цивільну відповідальність за ядерну шкоду від 21 травня 1963 року, зі змінами, внесеними Протоколом від 12 вересня 1997 року Підвищення соціального захисту.	Нацкомфінпослуг, Мінюст, Мінфін, Мінекономіки, Міненерго, Комітет Верховної Ради України з питань європейської інтеграції, Комітет Верховної Ради України з питань фінансової політики і банківської діяльності
4.	Обмежити термін давності звернення потерпілих щодо відшкодування ядерної шкоди, заподіяної життю та здоров'ю - 30 роками, встановивши, що термін давності щодо відповідальності оператора і страховика встановлюється договором страхування – відповідно до наявності перестрахування, але становить не менше, ніж 10 років.	Закон України «Про цивільну відповідальність за ядерну шкоду та її фінансове забезпечення» (нова редакція)	Приведення законодавства України у відповідність до Віденської конвенції про цивільну відповідальність за ядерну шкоду від 21 травня 1963 року, зі змінами, внесеними Протоколом від 12 вересня 1997 року. Підвищення передбачуваності в управлінні державними фінансами.	Нацкомфінпослуг, Мінюст, Мінфін, Мінекономіки, Міненерго, Комітет Верховної Ради України з питань європейської інтеграції, Комітет Верховної Ради України з питань фінансової політики і банківської діяльності
5	Переглянути (збільшити) ліміти відповідальності оператора перед окремими потерпілими фізичними та юридичними особами (на одну особу)	Закон України «Про цивільну відповідальність за ядерну шкоду та її фінансове забезпечення» (нова редакція), Постанова КМУ (зміни до акту)	Підвищення соціального захисту. Підвищення інвестиційної привабливості ядерної енергетики та промисловості.	КМУ, Нацкомфінпослуг, Мінюст, Мінфін, Мінекономіки, Міненерго, Мінсоцполітики, Комітет Верховної Ради України з питань європейської інтеграції, Комітет Верховної Ради України з питань фінансової політики і банківської діяльності
6	Визначити єдиний компетентний (повноважний) суд в Україні для розгляду спорів про ядерну шкоду	Закон України «Про цивільну відповідальність за ядерну шкоду та її фінансове забезпечення» (нова редакція), ГПК України (зміни)	Виконання рекомендацій Комітету з ядерної енергії ОЕСР від 03.10.1998 р .	Нацкомфінпослуг, Мінюст, Мінфін, Комітет Верховної Ради України з питань європейської інтеграції, Комітет Верховної Ради України з питань фінансової політики і банківської діяльності
7	Визначити орган, уповноважений Кабінетом Міністрів України на здійснення виплат по відшкодуванню ядерної шкоди за рахунок державних коштів	Постанова Кабінету Міністрів України (розробка нового акту)	Виконання Закону України «Про цивільну відповідальність за ядерну шкоду та її фінансове забезпечення».	Нацкомфінпослуг, Мінюст, Мінфін, Мінекономіки, Міненерго, Мінсоцполітики, експерти

8	Приєднатись до міжнародної Конвенції про додаткову компенсацію за ядерну шкоду (Відень, 12 вересня 1997 року) (CSC), підписано Україною 29 вересня 1997 року.	Закон України «Про ратифікацію міжнародної конвенції про додаткову компенсацію за ядерну шкоду» (розробка законопроекту)	Ратифікація міжнародної конвенції про додаткову компенсацію за ядерну шкоду (CSC).	Нацкомфінпослуг, Мінюст, Мінфін, Мінекономіки, Міненерго, Комітет Верховної Ради України з питань європейської інтеграції, Комітет Верховної Ради України з питань фінансової політики і банківської діяльності
9	Затвердити дорожню карту приєднання України до міжнародних договорів у сфері цивільної відповідальності за ядерну шкоду	Прийняття постанови Кабінету Міністрів України	Упорядкування роботи щодо приєднання України до інших міжнародних договорів у сфері цивільної відповідальності за ядерну шкоду	Нацкомфінпослуг, Мінюст, Мінфін, МЗС, Мінекономіки, Міненерго, експерти
10	Забезпечити виконання Віденської Конвенції та чинного законодавства щодо поновлення страхування відповідальності Чорнобильської АЕС за ядерну шкоду	Прийняття постанови Кабінету Міністрів України (внесення змін щодо тарифу страхування, (зокрема – порядку його визначення)	Виконання Віденської Конвенції та чинного законодавства	Нацкомфінпослуг, Мінюст, Мінфін, Мінекономіки, Міненерго, експерти

Питання розвитку ринку, регулювання, нагляду, діяльності ЯСП

11	Затвердити Програму регулювання збитків при важких (катастрофічних) ядерних аваріях, в тому числі в разі транскордонної ядерної шкоди.	Постанова Кабінету Міністрів України (розробка нового акту)	Забезпечення відшкодування збитків, заподіяних при складних (катастрофічних) ядерних аваріях.	Нацкомфінпослуг, Мінюст, Мінфін, Мінекономіки, Міненерго, ДСНС, експерти
12	Визначити порядок реєстрації договорів відшкодування збитку згідно із пунктом 2 статті 5 Закону України "Про цивільну відповідальність за ядерну шкоду та її фінансове забезпечення" та рішення судів про відшкодування збитку.	Постанова Кабінету Міністрів України (розробка нового акту)	Виконання Закону України «Про цивільну відповідальність за ядерну шкоду та її фінансове забезпечення».	Нацкомфінпослуг, Мінюст, Мінфін, Мінекономіки, Міненерго, експерти

13	<p>Запровадити механізм перерозподілу відповідальності членів пулу, в т.ч. тих, що не виконують своїх зобов'язань, а також – страховиків, членство яких у пулі припинено, за раніше укладеними договорами, та коштів, якими представлені резерви, - між чинними членами пулу відповідно до частки їх поточної участі у Пулі та з урахуванням представленого фінансового забезпечення</p>	<p>Зміни до Закону про страхування та або Положення про ЯСП та внутрішніх документів ЯСП</p>	<p>Забезпечення фінансової надійності пулу.</p>	<p>Нацкомфінпослуг, Мінюст, Комітет Верховної Ради України з питань фінансової політики і банківської діяльності, ЯСП, експерти</p>
14	<p>Встановити особливості формування резервів за договорами страхування (перестрахування) ризиків, пов'язаних з будівництвом, експлуатацією та виведенням з експлуатації ядерних установок.</p>	<p>Внесення змін або розроблення нового акта Нацкомфінпослуг про порядок формування, розміщення та обліку резервів зі страхування ризиків, пов'язаних з будівництвом, експлуатацією та виведенням з експлуатації ядерних установок. Внесення змін до Розпорядження Нацкомфінпослуг «Про внесення змін до Порядку і правил формування, розміщення та обліку страхових резервів з обов'язкового страхування цивільної відповідальності за ядерну шкоду»</p>	<p>Забезпечення фінансової надійності пулу.</p>	<p>Нацкомфінпослуг, Мінюст, Комітет Верховної Ради України з питань фінансової політики і банківської діяльності, ЯСП, експерти</p>
15	<p>Сприяти розвитку страхування майна ядерних установок та інших ризиків, пов'язаних з будівництвом, експлуатацією та виведенням з експлуатації ядерних установок.</p>	<p>Постанова Кабінету Міністрів України (розробка нового акту), Концепція Державної цільової економічної програми розвитку атомно-промислового комплексу України на 2015-2019 р.р.</p>	<p>Підвищення фінансової захищеності оператора ядерної установки. Приведення ядерного страхування України до відповідності до міжнародної практики.</p>	<p>Нацкомфінпослуг, Мінюст, Мінфін, Мінекономіки, Міненерго, Комітет Верховної Ради України з питань фінансової політики і банківської діяльності, ЯСП, експерти</p>

16	<p>Удосконалити вимоги до нормативів достатності, диверсифікованості та якості активів страховиків-членів Ядерного страхового пулу та визначення особливостей фінансового забезпечення страховиків — членів ЯСП</p>	<p>Прийняття Розпорядження Нацкомфінпослуг „Про затвердження Положення об'єктивних критеріїв та нормативів достатності, диверсифікованості та якості активів страховика» та/або змін до законів України та/або документів НБУ в частині створення правових засад системи фінансового забезпечення ЯСП</p>	<p>Запровадження спеціальних нормативів достатності, диверсифікованості та якості страховиків-членів Ядерного страхового пулу та вимог до їх фінансового забезпечення, в т.ч. запровадження «ескроу рахунків».</p>	<p>Нацкомфінпослуг, Мінюст, Мінфін, ЯСП, експерти</p>
17	<p>Врегулювати питання оподаткування страховиків-резидентів, які здійснюють страхові платежі та страхові виплати у межах договорів страхування або перестрахування ризиків на користь нерезидентів за ставкою 0 відсотків під час укладання договорів з обов'язкового страхування цивільної відповідальності оператора ядерної установи за шкоду, яка може бути заподіяна внаслідок ядерного інциденту, а також — у межах договорів страхування та перестрахування ризиків, пов'язаних із будівництвом, експлуатацією та виведенням із експлуатації ядерних установок, із страховиками-нерезидентами та перестраховиками-нерезидентами в межах світової системи ядерних страхових пулів (в тому числі при укладанні безпосередньо з іноземними ядерними страховими пулами)</p>	<p>Прийняття Розпорядження Нацкомфінпослуг „Про внесення змін до Вимог до рейтингів фінансової надійності (стійкості) страховиків та перестраховиків-нерезидентів та порядку їх підтвердження” та внести цю норму до Податкового кодексу</p>	<p>При укладанні договорів перестрахування ризиків, пов'язаних із будівництвом, експлуатацією та виведенням із експлуатації ядерних установок, із страховиками-нерезидентами та перестраховиками-нерезидентами в межах світової системи ядерних страхових пулів (в тому числі при укладанні безпосередньо з іноземними ядерними страховими пулами), рейтингів фінансової надійності (стійкості) цих страховиків-нерезидентів та перестраховиків-нерезидентів вважаються такими, що відповідають абзацу другого пункту 2 цих Вимог.</p> <p>Цей пункт не застосовується у випадках контролю (вирішального впливу) за діяльністю страховиків-нерезидентів та перестраховиків-нерезидентів, які є членами іноземних ядерних страхових пулів, або осіб інших держав, що здійснюють збройну агресію проти України у значенні, наведеному у статті 1 Закону України „Про оборону України”, та (або) дії яких створюють умови для виникнення воєнного конфлікту, застосування воєнної сили проти України.</p>	<p>Нацкомфінпослуг, Мінюст, Мінфін, Мінекономіки, Комітет Верховної Ради України з податкової та митної політики, Комітет Верховної Ради України з питань фінансової політики і банківської діяльності, ЯСП, експерти</p>

18	<p>Врегулювати питання представлення інтересів страховиків Ядерним страховим пулом з іншими пулами в частині страхування/перестрахування, сплати/отримання страхових /перестрахових платежів та виплат.</p>	<p>Внесення змін до статті 10 проекту Закону України «Про страхування» 1797-1 від 06.02.2015</p>	<p>Ядерний страховий пул матиме право від імені та за рахунок його членів укладати договори страхування та перестрахування відповідальності операторів ядерних установок за шкоду, що може бути заподіяна внаслідок ядерного інциденту, та інші договори страхування і перестрахування ризиків, що можуть виникнути у зв'язку з будівництвом, експлуатацією та виведенням із експлуатації ядерних установок, та отримувати страхові /перестрахові платежів, здійснювати управління цими коштами та проводити виплати за такими договорами на умовах, визначених органами управління Ядерного страхового пулу.</p>		<p>Нацкомфінпослуг, Мінюст, Комітет Верховної Ради України з питань фінансової політики і банківської діяльності, ЯСП, експерти</p>
19	<p>Запровадити державний нагляд за діяльністю Ядерного страхового пулу</p>	<p>Внесення змін до законодавства з урахуванням досвіду державного регулювання МТСБУ та АСП</p>	<p>Підвищення ступеню надійності системи ядерного страхування</p>		<p>Нацкомфінпослуг, Мінюст, Комітет Верховної Ради України з питань фінансової політики і банківської діяльності, ЯСП, експерти</p>
20	<p>Встановити посилений державний нагляд за членами Ядерного страхового пулу, які не виконують вимог до фінансового забезпечення</p>	<p>Прийняття постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження критеріїв, за якими оцінюється ступінь ризику від провадження господарської діяльності у сфері ринків фінансових послуг та визначається періодичність здійснення планових заходів державного нагляду (контролю) Національною комісією, що здійснює державне регулювання у сфері ринків фінансових послуг»</p>	<p>Включення страховиків членів Ядерного страхового пулу які не виконують вимог до фінансового забезпечення до суб'єктів господарювання з високим ступенем ризику, що передбачає проведення планових заходів державного нагляду (контролю) не частіше ніж один раз на рік.</p>		<p>Нацкомфінпослуг, Мінюст, Мінфін, Мінекономіки, Комітет Верховної Ради України з питань фінансової політики і банківської діяльності, ЯСП, експерти</p>

21	<p>Забезпечити умови для виконання вимог Закону України «Про страхування» щодо обсягів власного утримання страховиків та для підвищення інвестиційної привабливості ядерної галузі. Впорядкувати відповідальність держави у неперестрахованій частині</p>	<p>Внесення змін до законодавства, зокрема, до Закону України «Про цивільну відповідальність за ядерну шкоду та її фінансове забезпечення», до Правил страхування та Типового договору (Постанова КМУ).</p>	<p>Зняття з операторів ядерних установок та страховиків з переданням державі обов'язку відшкодування шкоди за претензіями, що надійшли після 10 років з дня настання ядерного інциденту, у зв'язку з неможливістю страховиків формувати резерви щодо таких ризиків та перестраховати такі ризики в світовій пулінговій системі, а оператора — залучати кошти.</p> <p>Приведення законодавства у відповідність до Віденської конвенції зі змінами, внесеними Протоколом від 12 вересня 1997 року.</p>		<p>Нацкомфінпослуг, Мінюст, Мінфін, Мінекономіки, Комітет Верховної Ради України з питань фінансової політики і банківської діяльності, ЯСП, експерти</p>
22	<p>Привести зміст Типового договору страхування відповідальності за ядерну шкоду, Правил страхування та Положення про ЯСП до відповідності до кращих практик в межах світової системи ядерних страхових пулів. Передати питання прийняття та узгодження вказаних документів до Регулятора</p>	<p>Постанова КМУ (розробка нового акту)а) або передача регулювання до Нацкомфінпослуг через відповідні зміни до ЗУ «Про страхування»</p>	<p>Підвищення ступеню надійності системи ядерного страхування</p>		<p>Нацкомфінпослуг, Мінюст, Мінфін, Комітет Верховної Ради України з питань фінансової політики і банківської діяльності, ЯСП, експерти</p>
23	<p>Здійснити перегляд тарифів за договорами страхування цивільної відповідальності за ядерну шкоду та удосконалити механізм їх встановлення</p>	<p>Прийняття змін до постанови Кабінету Міністрів України</p>	<p>Встановлення прозорого механізму формування тарифів та приведення їх розміру у відповідність до рівня ризику, що обумовлюється, зокрема, розміром страхової суми, за договорами страхування цивільної відповідальності за ядерну шкоду</p>		<p>Нацкомфінпослуг, Мінюст, Мінфін, Комітет Верховної Ради України з питань фінансової політики і банківської діяльності, ЯСП, експерти</p>

24	<p>24.1. Зняти валютні обмеження щодо договорів страхування і перестраховання у межах світової системи ядерних страхових пулів, а саме -забезпечити можливість придбання валюти:</p> <p>24.1.1. для виконання платежів за договорами страхування і перестраховання, включаючи страхові виплати за спрощеною процедурою (без реєстрації у Нацкомфінпослуг);</p> <p>24.1.2. для утворення резервів у валюті відповідальності, як того вимагає ЗУ «Про страхування», (в т.ч. при страхуванні відповідальності НАЕК ЕНЕРГОАТОМ та інших українських операторів ядерної установки); та для представлення цих резервів у прийнятних за Законом активах;</p> <p>24.1.3. для придбання валюти для формування резерву збитку при його заявленні - до надходження від перестраховика всього пакету на виплату.</p> <p>24.2. Відмінити обов'язковий продаж валюти у частині, що необхідна для утворення резервів за договорами страхування і перестраховання</p> <p>24.3. Дозволити проведення заліків за договорами страхування і перестраховання у межах світової системи ядерних страхових пулів</p>	<p>Постанови НБУ (розробка нового акту)</p>	<p>Приведення ядерного страхування України у відповідність до міжнародної практики.</p> <p>Виконання ЗУ «Про страхування»</p>	<p>Нацкомфінпослуг, Мінюст, Мінфін, Комітет Верховної Ради України з питань фінансової політики і банківської діяльності, Комітет Верховної Ради України з питань європейської інтеграції</p>
----	---	---	---	---

25	Врегулювати питання цивільної відповідальності експлуатантів радіаційно небезпечних об'єктів	Зміни до ЗУ «Про страхування», Постанова КМУ (розробка нового акту)	Підвищення соціального захисту. Підвищення інвестиційної привабливості енергетики та промисловості. Підвищення ядерної		Нацкомфінпослуг, Мінностр, Мінфін, Мінекономіки, Міненерго, Мінсоцполітики, ДСНС, Комітет Верховної Ради України з питань європейської інтеграції, Комітет Верховної Ради України з питань фінансової політики і банківської діяльності, експерти
----	--	---	--	--	---

Біографічна довідка
Захарова Володимира Георгійовича

Захаров Володимир Георгійович, виконавчий директор об'єднання «Ядерний страховий пул», працює у сфері страхування в енергетиці з 1999 року, з 2003 р. генеральний директор об'єднання «Ядерний страховий пул», на посаді виконавчого директора ЯСП – з жовтня 2011 року.

Громадянин України, , народився у м. Сухий Лог Свердловської області, Росія. Позапартійний.

Освіта вища, у 1966 році закінчив Уральський політехнічний інститут за спеціальністю проектування і експлуатація атомних енергетичних установок та отримав кваліфікацію інженера-теплоенергетика.

Володіє українською, російською і англійською мовами.

Нагороджений: 1980 рік – орден Трудового Червоного Прапора,
1986 рік – орден «Знак Пошани».

Неодноразово нагороджувався Подяками, Почесними грамотами, відзнаками.

Станом на 01 січня 2017 року має загальний стаж роботи 57 років, з них стаж державної служби та служб в органах місцевого самоврядування – 38 років 3 місяці, у сфері страхування – 17 років.

Адміністративних, дисциплінарних та інших стягнень не має.

Одружений, має двох синів.

Трудова діяльність:

1961р. – слюсар, монтажна ділянка тресту «Центрэнергомонтаж» Білоярської АЕС;
1961 - 1967 р.р. – студент Уральського політехнічного інституту;
1967 - 1971 р.р. - старший інженер, Концерн Турбобудівництва; молодший науковий працівник, Уральська філія АН СРСР

1971-1973 р.р. - секретар Свердловського МК ВЛКСМ;

1973-1987 р.р. – від інженера до заступника директора Білоярської АЕС;

1987-1994 р.р. – начальник управління дозиметричного контролю, заступник директора із соціальних питань, заступник генерального директора ВО «ЧАЕС» з кадрів та соціальних питань;

1995-1997 р.р. – перший заступник генерального директора, АТ «ТТП»;

1997-1999 р.р. – виконавчий директор з персоналу, НАЕК «Енергоатом», заступник генерального директора із соціальних питань, ЧАЕС ;

1999 – 2003 р.р. - виконавчий директор департаменту страхування в енергетиці, СК «Кредо-Класик».

2003р. по вересень 2011р. – генеральний директор, об'єднання «Ядерний страховий пул»

з червня 2011р. по червень 2014р.- член Комітету із загальних питань (General Purposes Committee, GPC), керівного органу міжнародної пулінгової системи

З жовтня 2011 по теперішній час – виконавчий директор, об'єднання «Ядерний страховий пул»

Контактна інформація

02002, м. Київ, вул. Є. Сверстюка, 11, оф. 204 тел. (044) 492 87 02, vzakh@unip.kiev.ua

«30» січня 2017 р.

Генеральний директор

Об'єднання «Ядерний страховий пул»



О.П.Бабенко